

## **Житель Заринского района признан виновным по обвинению в убийстве знакомого**



Собранные Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю Заринского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, в феврале 2022 года к жителям одного из сел Заринского района в гости пришла семейная пара. Встречу знакомые решили отметить распитием спиртного. В ходе застолья между осужденным и его гражданской супругой возник конфликт, после чего мужчина стал применять в отношении нее физическое насилие. За женщину решил заступиться хозяин дома. Разозлившись на мужчину, гость, взяв нож, нанес им не менее 3 ударов в шею и живот, но женщина, пытаясь остановить сожителя, смогла его отобрать.

---

Двигимый чувством ненависти к потерпевшему, обвиняемый, взял еще один нож и нанес множественные повреждения своему односельчанину. От полученных телесных повреждений 37-летний потерпевший скончался через несколько часов в медицинском учреждении.

В ходе следствия мужчина, ранее совершавший преступления против личности, признался в содеянном. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1703664>